



36 и 6

Гомельский
государственный
медицинский
университет

«ВРАЧ ДОЛЖЕН ОБЛАДАТЬ ВЗГЛЯДОМ СОКОЛА,
РУКАМИ ДЕВУШКИ, МУДРОСТЬЮ ЗМЕИ И СЕРДЦЕМ ЛЬВА» Авиценна

www.gsmu.by

№7 (220) ПЯТНИЦА, 8 СЕНТЯБРЯ 2023 г.

ВЫХОДИТ С 6 АПРЕЛЯ 2001 г.



СТУДЕНЧЕСТВО - ПРЕКРАСНОЕ ВРЕМЯ

Уважаемые преподаватели, студенты и аспиранты Гомельского государственного медицинского университета!



Рад поздравить вас с главным праздником – Днем знаний, который начинает отсчет нового учебного года. А это значит – впереди у нас два семестра интересной, плодотворной работы. В эти дни мы принимаем в наш коллектив новых студентов.

Уважаемые первокурсники, я поздравляю вас с очень важным событием: вы стали частью команды Гомельского медуниверситета, а это значит, получили право на вхождение в большое медицинское сообщество. Конечно, впереди у вас первые занятия, первые сессии, которые проверят ваши знания и ваш характер на проч-

ность. Да и у вас еще будет время проверить правильность вашего профессионального выбора. Но уверяю – упорный труд, терпение, настойчивость и любознательность позволят вам справиться с вызовами и требованиями этого нового этапа вашей жизни.

Вы пришли в наш университет получать одну из самых прекрасных профессий. Нашему врачебному делу не страшны никакие исторические перемены. Профессия врача была, есть и обязательно останется одной из самых востребованных, уважаемых и необходимых на все времена.

Дело за вами – учитесь, не теряя попусту время. Не забывайте о том, что студенчество – прекрасное время и для дружбы, и для творчества. Наш университет поможет вам стать хорошими, а может быть, и лучшими, специалистами. Здесь же вы сможете раскрыть свои сильные качества, проявить свои способности и таланты.

Пусть наступающий новый учебный год принесет всем нам радость открытий, удовлетворение от совершенных дел. С Днем знаний! Успешного учебного года!

Ректор
Гомельского государственного
медицинского университета
доктор медицинских наук,
профессор
Игорь Олегович Стома

611 студентов поступили в этом году на первый курс Гомельского государственного медицинского университета.

Самый многочисленный набор по традиции на самый большой факультет – лечебный, на специальность «лечебное дело». Но необходимо отметить, что большой интерес у абитуриентов нынешнего года вызывали специальности «медико-диагностическое дело» и «медико-профилактическое дело». Конкурс был большой! По традиции новый учебный год открыли праздничной линейкой. Поздравить первокурсников пришли проректоры и деканы, руководители кафедр и преподаватели. Почетный гость – заместитель министра здравоохранения – Главный государственный санитарный врач Республики Беларусь Александр Александрович Тарасенко.



Со слов «Уважаемые коллеги!» начал свое поздравление ректор ГомГМУ д.м.н., профессор Игорь Олегович Стома. Это прекрасное обращение нынешние первокурсники, надеемся, будут слышать на протяжении всей своей профессиональной жизни. Эти слова и знак уважения к профессиональным знаниям и умениям, и знак принадлежности к большой и сплоченной медицинской корпорации.

Отдельные слова поздравления ректор адресовал родителям. И тем, кто только впервые начинает учить своего врача. И тем, в чьих семьях продолжается врачебная династия.

Gaudeamus прозвучал, символический ключ к знаниям и студенческий билет вручены. В добрый путь!

По материалам
пресс-службы



ИТОГИ ВСТУПИТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

На основании Правил приема лиц для получения общего высшего и специального высшего образования, утвержденных Указом Президента Республики Беларусь от 27.01.2022 № 23 (в редакции Указа Президента Республики Беларусь от 03.01.2023 № 2), приказом ректора УО «Гомельский государственный медицинский университет» д.м.н., профессора И.О. Стомы от 29.12.2022 № 602 в университете была создана приемная комиссия.

Председатель приемной комиссии – ректор университета д.м.н., профессор И.О. Стома, заместитель председателя – проректор по учебной работе д.б.н., профессор В.А. Мельник, ответственный секретарь – декан медико-диагностического факультета к.м.н., доцент И.В. Назаренко.

Приемная кампания 2023 сопровождалась большим количеством новшеств. Впервые в университете была проведена университетская олимпиада по учебному предмету «Биология» для выпускников 11 классов, по результатам которой 3 победителя были зачислены на бюджетную форму обучения по специальности «Лечебное дело».

Для абитуриентов, поступающих на условия целевой подготовки, впервые был проведен внутренний вступительный экзамен по учебному предмету «Биология», на котором были задействованы профессорско-преподавательский состав университе-

та и преподаватели-биологи г. Гомеля.

Контрольные цифры приема (за счет средств республиканского бюджета, в т. ч. на условиях целевой подготовки и на платной основе) в 2023 году в УО «Гомельский государственный медицинский университет» утверждены приказом Министра здравоохранения Республики Беларусь и составили 605 человек на три специальности.

В приемную комиссию университета было подано свыше 1000 заявлений. Прошли испытания и зачислены на 1-й курс ЛФ и МДФ – 611 человек. В том числе – 74 медалиста (золотые и серебряные медали).

Лечебный факультет

На специальность «Лечебное дело» зачислено 405 человек: бюджетная форма обучения – 290 (из них по целевым направлениям – 174), внебюджетная форма обучения – 115. Конкурс – 1,7 (бюджет), 1,15 (внебюджет) человек на место. Проходной балл: бюджетная форма обучения – 333, внебюджетная форма обучения – 291/290. По результатам централизованного тестирования самый высокий балл – 394 – у Козленко Ульяны, выпускницы УО «Гомельский государственный областной лицей».

Медико-диагностический факультет

На специальность «Медико-диагностическое дело» зачислено 156 человек: бюджетная форма обучения – 90 (из них по целевым направлениям –

54), внебюджетная форма обучения – 66. Конкурс – 2,1 (бюджет), 1,51 (внебюджет) человек на место. Проходной балл: бюджетная форма обучения – 333/331, внебюджетная форма обучения – 285. Самый высокий балл – 373 – у Рябцевой Александры, выпускницы ГУО «Средняя школа № 26 г. Могилева». Специальность «Медико-диагностическое дело» (по результатам набора на целевую форму подготовки) – самая востребованная у абитуриентов (самый высокий конкурс – 1,8 человек на место, проходной балл – 177/176).

На специальность «Медико-профилактическое дело» зачислено 50 человек: бюджетная форма обучения – 30 (из них по целевым направлениям – 18), внебюджетная форма обучения – 20. Конкурс – 2,0 (бюджет), 3,45 (внебюджет). Проходной балл: бюджетная форма обучения – 314/312, внебюджетная форма обучения – 273/272. Самый высокий балл – 329 – у Суздалева Владислава, выпускника ГУО «Средняя школа № 62 г. Гомеля».

Благодарности от имени ректора удостоены все члены приемной комиссии и студенты-волонтеры за доброжелательность при общении с абитуриентами и их родителями, высокую ответственность при выполнении своих обязанностей, качественную командную работу и исполнительность.

Информация предоставлена
И.В. Назаренко



В добрый путь, первокурсники!

Советы бывалых

Мельник Виктор Александрович, д.б.н., профессор, проректор по учебной работе.



Дорогие первокурсники!
Впервые в истории нашего университета среди вас есть студенты, которые поступили, победив во внутриуниверситетской олимпиаде, сдавшие внутренний вступительный экзамен, а также те, кто поступал, сдавая ЦЭ и ЦТ. Это свидетельствует о том, что вы четко определились с будущей профессией, точно знаете, чего хотите от жизни, и стремитесь к новым победам. Пусть мечты осуществляются, пусть с каждым годом учебы значительно приумножаются ваши знания и каждый год студенческой жизни будет плодотворным, запоминающимся и увлекательным.

Похожай Владимир Владимирович, к.м.н., доцент, проректор по лечебной работе. Выпускник ГомГМУ 2011 года.



Дорогие наши первокурсники!
Вы стали полноправными членами коллектива Гомельского государственного медицинского университета. Перед вами открылись двери в мир медицинских знаний и науки. Только от вас зависит, какой путь вы выберете и чего добьетесь в жизни. Главное – ставить высокие цели и стремиться к ним. Вы уже сделали первый важный шаг – поступили в ГомГМУ. И пусть это еще совсем маленький шаг, но, возможно, именно он определит ваше будущее. Уверен, что вы станете достойными продолжателями славных традиций нашего университета.

Воропаев Евгений Викторович, к.м.н., доцент, проректор по научной работе.



Добрый день, уважаемые первокурсники!
Поздравляю вас и ваших родителей с радостным и важным событием в жизни: вы влились в ряды студентов нашего замечательного вуза – Гомельского государственного медицинского университета.

Сегодня вы делаете первые шаги на пути к такой сложной, трудной, ответственной и вместе с тем очень нужной и интересной профессии врача. Помните: медицина – это одна из самых востребованных и быстроразвивающихся отраслей, и при желании вам станут доступны все самые современные медицинские технологии. Да, вы сделали первый шаг в свою будущую профессию врача. Но как известно: первый шаг – уже дорога! И пусть удача всегда сопровождает вас на этом пути!

Толкунов Александр Владимирович, к.п.н., доцент, проректор по воспитательной работе.



Уважаемые первокурсники!
Вы проделали непростой путь для покорения главной на сегодняшний день вершины в вашей жизни – вы стали студентами! И не просто студентами, а членами большого и заслуженного коллектива Гомельского государственного медицинского университета. Поздравляю вас и ваших родителей! Пусть эта вершина станет основанием горного массива будущих ваших успехов и достижений! Стремитесь, достигайте и гордитесь – вы участвуете в одном из лучших вузов страны!

Анашкина Светлана Анатольевна, к.б.н., доцент, проректор по международным связям.



Дорогие первокурсники!
Вы вливаетесь в дружную многонациональную семью Гомельского государственного медицинского университета. Вместе с вами проходят обучение более 700 иностранных студентов из 33 стран мира. Общайтесь, дружите, обогащайтесь культурой разных стран и континентов. Хочу подчеркнуть, что университет развивает сотрудничество со многими зарубежными университетами. Вы сможете принять участие в международных научных конференциях и образовательных программах. Интересных и успешных лет вам в нашем университете!

Карамышев Андрей Михайлович, к.м.н., декан факультета иностранных студентов. Выпускник ГомГМУ 2004 года.



Дорогие первокурсники!
От души поздравляю со стартом вашего пути, длиною в жизнь, к заветной мечте стать врачом. Ваша будущая профессия обеспечит вам уважение, почет и востребованность в жизни несмотря ни на что. Желаю всегда и везде непрерывно повышать свой уровень знаний и не останавливаться на достигнутом. Кроме этого, изучайте иностранные языки, которые будут не только вашим инструментом для коммуникаций, но и ключом к источнику ваших знаний и умений.
С Днем знаний!

Назаренко Ирина Вячеславовна, к.м.н., доцент, декан медико-диагностического факультета. Выпускница ГомГМУ 2013 года.



Дорогие наши первокурсники, деканат МДФ и я лично поздравляем с Днем знаний!
Вы стали студентами престижного медицинского университета, а значит уже точно знаете, чего хотите от жизни, и определились с будущей профессией. Медицина – самая сложная и особенная область человеческих знаний, она несет особую миссию – добро, сострадание, милосердие, свободу, долг, совесть. Поэтому хочется пожелать вам усердно трудиться, верить в себя, и тогда вы сможете покорить немало вершин, постичь суть выбранной профессии и оставить свой след в истории нашего факультета.
Стремитесь к изучению наук, плодотворно работайте над собой и добивайтесь поставленных целей. Приобретайте новые знания и становитесь профессионалами в своем деле!

Громыко Наталья Леонидовна, к.м.н., доцент, декан лечебного факультета.



Дорогие первокурсники!
Деканат лечебного факультета и я лично поздравляем вас с началом учебного года! Пусть этот год будет ярким, успешным, насыщенный новыми знаниями, встречами и впечатлениями. Учитесь с удовольствием, помогайте друг другу и цените мирное небо над головой!
С Днем знаний, дорогие первокурсники!

Рябцева Александра, студентка медико-диагностического факультета. Выпускница ГУО «Средняя школа № 26» г. Могилева. Общий балл – 373.



Врач играет огромную роль в жизни человека. Быть врачом – это огромное счастье, но, чтобы достичь этого счастья, необходимо много трудиться. Иногда нужно отказаться себе в отдыхе, ведь работа в больнице – совсем не простое дело. Врач должен быть смелым, мужественным. Я хочу посвятить свою жизнь освоению медицинских наук, так как врачи оберегают самое драгоценное, что есть на земле, – человеческую жизнь.
Я желаю удачи всем первокурсникам, у нас обязательно все получится, главное – идти к своей цели и не сдаваться!

Козленко Ульяна, студентка лечебного факультета. Выпускница ГУО «Гомельский государственный областной лицей». Общий балл – 394.



Дорогие первокурсники!
От всей души поздравляю вас с поступлением в Гомельский государственный медицинский университет! Это значимое событие открывает перед нами двери в мир медицины. Желаю вам успешного обучения, упорства, настойчивости и веры в свои силы. Пусть каждый день приближает нас к мечте – стать врачом!

Слово первокурснику

Коротко о важном

Заместитель министра – Главный государственный санитарный врач Республики Беларусь Александр Тарасенко 1 сентября встретился со студентами медико-диагностического факультета, обучающимися по специальности «медико-профилактическое дело».



Большая встреча со студентами трех курсов специальности «медико-профилактическое дело» прошла в учебном корпусе на улице Билецкого. На встречу с будущими коллегами пришел и главный государственный санитарный врач Гомельской области С.А. Белый. Участие в разговоре принимали ректор ГомГМУ д.м.н., профессор И.О. Стома, декан медико-диагностического факультета к.м.н., доцент И.В. Назаренко, заместители декана МДФ по специальности «медико-профилактическое дело» Л.П. Мамчиц и Т.А. Петровская, заведующий кафедрой профилактической и экологической медицины к.м.н., доцент В.Н. Бортновский, преподаватели кафедры и сотрудники вуза.

Александр Александрович поблагодарил ребят, выбравших для своего будущего специальность «медико-профилактическое дело»:

– Сейчас вас в зале 140 человек, но это еще не предел. Уверен, через три года вас будет вдвое больше. И у вас есть широкие возможности для того, чтобы реализовать себя в качестве состоявшегося врача-гигиениста, эпидемиолога, валеолога и т. д.

Александр Александрович предложил не превращать встречу в монолог руководителя и выразил готовность ответить на любые вопросы студентов. Сначала осторожно, затем посмелее студенты задавали вопросы. Спектр вопросов оказался достаточно широким: от изменений в школьном питании, востребованности специальности до санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

С будущими коллегами пообщался и главный государственный санитарный врач Гомельской области С.А. Белый.



Продолжается сотрудничество между Гомельским государственным медицинским университетом и Андижанским государственным медицинским институтом. Студенты наших медвузов принимают активное участие в образовательных школах.

1 сентября торжественную линейку, посвященную началу нового учебного года, посетил проректор по учебной работе

Андижанского государственного медицинского института д.м.н., профессор Б.Р. Абдуллажанов. Бахром Рустамжанович поздравил будущих врачей с Днем знаний и пожелал успехов в учебе. Проректор АГМИ отметил, что сотрудничество между двумя высшими образовательными учреждениями приобретает особое значение.

С 4 по 7 сентября состоялся первый белорусско-уз-

бекский женский бизнес-форум.

По итогам работы секции «Медицина и фармацевтика – перспективные направления развития сотрудничества Республики Беларусь и Республики Узбекистан» было подписано соглашение о сотрудничестве между Гомельским государственным медицинским университетом и Андижанским государственным медицинским институтом.



28 августа на факультете повышения квалификации и переподготовки ГомГМУ начались учебные занятия по шести специальностям переподготовки. Более 100 врачей приступили к освоению новых, наиболее востребованных сегодня специальностей, среди которых организация здравоохранения, анестезиология и реаниматология и реабилитология.

Четыре месяца наш университет будет принимать коллег из Могилевской, Брестской, Минской и Витебской областей. Обмен опытом позволит обучающимся не только получить вход в специальность, но

и сформировать круг общения в профессиональной среде. А наш университет в очередной раз станет хабом, объединяющим между собой все уголки страны.

В продолжение стартовой образовательной программы курса психиатрии на факультете повышения квалификации и переподготовки приступили к обучению слушатели по уникальной программе «Язык программирования R». Наши преподаватели, среди которых аспиранты и соискатели ГомГМУ, познакомятся с основами современного статистического анализа, что окажет им несомненную помощь в

подготовке научных работ.

С 28 августа к занятиям приступили и слушатели ФПКП на кафедре акушерства и гинекологии с курсом ФПКП.

Врачи – акушеры-гинекологи приехали из стационаров и поликлиник города Гомеля и разных районов Гомельской области. Занятия проходят с применением современных средств обучения, при этом особый упор делается на практические занятия на клинических базах университета и в учебном центре практической подготовки и симуляционного обучения.

По материалам пресс-службы



2 сентября студенты ГомГМУ приняли участие в GOMELVODOKANAL 3x3 BASKETBALL TOURNAMENT, который проходил в г. Гомеле.

За звание чемпионов боролись 7 женских команд (4 – из Минска и 3 – из Гомеля) и 12 мужских команд (из Минска, Жлобина, Гомеля).

Игры были зрелищными и интересными.

В упорной борьбе, усту-

пив всего лишь одно очко команде из Минска, женская команда Гомельского государственного медицинского университета «Медики» заняла II место.

В турнире приняли участие следующие студенты: Новикова Дарья (гр. Л-226), Капица Екатерина (гр. Л-127), Дубовец Виктория (гр. Л-511), Лужкова Ксения (гр. Л-316), Проровская Юлия (гр. Д-403), Кухленкова Диана (гр. Л-503), Белая Ана-

стасия (гр. Д-305), Воронович Наталья (гр. П-201). Кстати, первокурсница Екатерина Капица признана лучшим игроком нашей команды. Тренер – З. Г. Минковская.

Мужская команда, которую представляли студенты ФИС Ашуза Майкл Нтабоба (гр. И-301), Бондамба Жозель Дарклен (гр. И-201), заняла 5 место. Тренер – А.А. Малявко.

Информация предоставлена спортивным клубом



Следуя давней доброй традиции ГомГМУ, накануне Дня знаний 27 мальчиков и девочек пришли на праздничную встречу в Гомельский государственный медицинский университет. Их родители – преподаватели и сотрудники нашего университета. 1 сентября у ребят важный день – они начинают свою учебу в школе.

Первоклассников и их родителей поздравил ректор ГомГМУ д.м.н., профессор Игорь Олегович Стома, отметив, насколько приятно и радостно каждый год встречать у нас в университете все новых и новых ребятшек, так похожих на своих родителей.

Профком работников ГомГМУ подготовил для каждого первоклассника сладкий подарок, для родителей – материальную помощь. Все атрибуты праздника были соблюдены – разноцветные шары на радость детям, знакомые и любимые песни, хорошее настроение от неформальной встречи по замечательному поводу.

Пусть все складывается легко и успешно!



Как я провел лето...

Студенты Гомельского государственного медицинского университета приняли самое активное участие в студотрядовском движении. Только за лето 2023 года общее число студентов, поучаствовавших в студенческих отрядах, составило более 180 человек. Было организовано 15 отрядов. Из них – 10 медицинских и 5 сервисных.



Казань и Гомель первыми реализовали международный студенческий проект по трудоустройству молодежи летом. Большое содействие и поддержку белорусско-российскому студмедотряду оказали ректор Гомельского государственного медицинского университета профессор Игорь Олегович Стома и ректор Казанского государственного медицинского университета профессор Алексей Станиславович Созинов. Этот опыт признан успешным. На встрече с ректором ГомГМУ д.м.н., профессором Игорем Олеговичем Стомой руководитель СМО МОО «Российские студенческие отряды» Кристина Анатольевна Сидорова подчеркнула уникальность нашего проекта, который в первую очередь был межвузовским, продолжающим традиции академической мобильности.

Отряд «Девять жизней» им. Героя Советского Союза Григория Григорьевича Романова. Общая численность – 9 человек. В отряде было 5 студентов ГомГМУ и 4 студента из Казани (Российская Федерация). Работали в Университетской клинике ГомГМУ. Командир отряда – Владислав Шевчук.

Сотрудники клиники и администрация ГомГМУ выказали огромную благодарность международному студенческому отряду. *«Мы очень надеемся, что время, которое вы провели в клинике в составе отряда, оставило у вас только теплые и приятные впечатления! Мы всегда будем рады видеть вас в стенах нашей клиники вновь. До новых встреч!»*

4 студента ГомГМУ (отряд «Медя» им. партизана Великой Отечественной войны Казимира Францевича Гродзицкого) и 20 студентов из медицинских вузов 14 регионов Российской Федерации вошли в отряд «Призвание». Трудились в центральной районной больнице г. Лениногорска (Республика Татарстан, Россия). Командир отряда – Александр Воробей.

«Мы встретились с большим количеством добрых и отзывчивых людей, которые приняли нас с душевной теплотой, желанием прийти на помощь, если такая понадобится. Наш отряд – это коллектив порядочных, бескорыстных, позитивных ребят, приехавших на целину с целью не только поработать, но и развить коммуникативные качества в общении с пациентами и рабочим коллективом, завести новые знакомства на долгие годы, получить впечатления от проведенного времени с медотрядом», – поделился командир отряда Александр Воробей.



Более 60 студентов в составе студенческих медицинских отрядов трудились в учреждениях здравоохранения г. Гомеля: Гомельская областная клиническая больница, Гомельский областной кожно-венерологический диспансер, Гомельская городская клиническая больница скорой медицинской помощи, Гомельская областная детская клиническая больница и др.

Отряд «Скорые на помощь». Общая численность – 12 человек. Работали в Гомельской городской клинической больнице скорой медицинской помощи. Командир отряда – Яна Кикинева.

Отряд «Санитары». Численность – 5 студентов ГомГМУ. Работали в Гомельской университетской клинике – областном Госпитале инвалидов ВОВ.

Командир отряда – Оксана Котлобай.

Отряд «Импульс» им. Героя Советского Союза Михаила Григорьевича Батракова. Общая численность – 5 человек. Бойцы профильного отряда лечебного факультета ГомГМУ. Работали в Гомельском областном кожно-венерологическом диспансере. Командир отряда – Илья Бобров.

Отряд «Едет жизнь». Численность – 9 студентов. Работали на Гомельской городской станции скорой медицинской помощи. Командир – Михаил Коновальчик.

Отряд – «Импульс-4» им. Героя Советского Союза Марии Карповны Батус. Численность – 13 студентов. Работали в Жлобинской центральной районной больнице. Командир – Александр Гельфер.

Отряд «Генотип» им. Героя Советского Союза Александра Ивановича Покрышкина. Численность – 5 человек. Работали в Гомельском областном клиническом онкологическом диспансере. Командир – Станислав Матяс.

Отряд «Подари улыбку детям». Численность – 6 студентов ГомГМУ. Работали в Гомельском городском центре коррекционно-развивающего обучения и реабилитации. Командир – Екатерина Борисенко.

Студенты ГомГМУ вместе со студентами ГГТУ имени П. О. Сухого в составе студотрядов «Энергия», «Флора», «Фауна», «Солнечное сплетение» работали в детском центре «Орленок» и детском санаторно-оздоровительном лагере «Морская волна». Ребята были задействованы в качестве медицинских сестер, уборщиц помещений и кухонных рабочих.



В завершение отметим, что большое количество студентов было задействовано в работе самого университета в составе сервисных отрядов. Ребята ответственно и с пониманием важности процесса работали на протяжении всей приемной кампании 2023 года.

Отряд «Аэлита» им. ветерана Великой Отечественной войны Аэлиты Ивановны Самсоновой. Работали в приемной комиссии. 1 смена – 36 студентов (июнь – июль). 2 смена – 40 человек (июль – август). Командир – Илья Ковалев.

Отряд «Домовята». Помогали в заселении студентов в общежития. Численность – 10 человек. Командир отряда – Михаил Гребеняк.

По материалам пресс-службы, БРСМ, профкома студентов, медиацентра подготовила Мария Сычева, член клуба юных журналистов «36 и 6»

Малотиражная университетская газета

36 и 6

Учредитель:
УО «Гомельский государственный
медицинский университет»

Адрес редакции:
Гомель, ул. Ланге, 5 (каб. 208)
тел: 35-97-36, факс: 35-98-38,
e-mail: gazeta36i6@gsmu.by

Редактор газеты
Ева ДУДОРГА
Корректурa текста О.М. Спектор

Полноцветный вариант
читайте на сайте ГомГМУ
<http://gsmu.by/index.php/un/-q36-6q>
и в соцсетях «ВКонтакте»

Авторы публикуемых материалов несут ответственность за достоверность и точность приводимой информации. Редакция может печатать материалы в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Редакция оставляет за собой право сокращать и редактировать материал.

Отпечатано с оригинал-макета заказчика в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского, 1. Зак.

При перепечатке материала
ссылка на газету «36 и 6»
обязательна
Тираж 299 экз.
Периодичность – 1 раз в месяц